



Estado de Santa Catarina

MUNICÍPIO DE IBIAM

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS Nº 008/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO 107/2022

O Excelentíssimo Sr. Joares Trevisol, Prefeito Municipal, com base no parecer jurídico e informações prestadas do Setor de Compras e Licitações e Secretaria de Obras Infraestrutura e Transporte, comunica aos interessados sobre a Retificação/Alteração do Edital supracitado.

Tal alteração se faz necessária para readequar os valores da despesa orçamentária e planilha do TRECHO 01 do referido certame.

ONDE CONSTOU:

DOS RECURSOS

3.1- A despesa, orçada em R\$ 359.713,04 (trezentos e cinquenta e nove mil setecentos e treze reais com quatro centavos), conforme planilha de preços apresentada anexa ao presente processo onerará os

recursos orçamentários do orçamento de 2019 da Secretaria de Obras Públicas:

CONVÊNIO – GOVERNO FEDERAL

Órgão: 08.000- Secretaria Municipal da Infraestrutura e Transportes
Unidade: 08.001-Secretaria Municipal de Infraestrutura e Transportes.
Função: 15- Urbanismo
Sub-função:451- Infraestrutura Urbana
Programa: 1501- Urbanização de Vias
Projeto:1009- Pavimentação de Estradas, Ruas e Passeios
Detalhamento: 44905199- outras obras e instalações
Red.: 52 – fonte 1300 – Próprio R\$ 120.857,04
Red.: 52 - fonte 1178- Federal R\$ 238.856,00

LEIA-SE

“3.1 - A despesa orçada no valor de R\$ 360.150,17 (trezentos e sessenta mil, cento e cinquenta reais e dezessete centavos), conforme planilha de preços apresentada em anexa ao presente processo, onerará os recursos orçamentários do ano de 2022 da Secretaria de Obras Públicas da seguinte forma:

Órgão: 08.000 – Secretaria Municipal da Infraestrutura e Transportes
Unidade: 08.001 – Secretaria Municipal da Infraestrutura e Transportes
Função: 15 – Urbanismo
Sub-função: 451 – Infraestrutura Urbana
Programa: 1501 – Urbanização de Vias
Projeto: 1009 – Pavimentação Estradas, Ruas e Passeios
Natureza da Despesa: 44905199 – Outras Obras e Instalações





Estado de Santa Catarina

MUNICÍPIO DE IBIAM

Red.: 52 – Fonte 1178 – R\$ 238.856,00

Red.: 52 – Fonte 1300 – R\$ 121.294,17

Sendo assim, altera-se a planilha do TRECHO 01, na forma em que segue anexa à esta retificação.”

Diante da alteração, na forma que se expõe acima, altera-se a data do certame para que

ONDE CONSTOU:

Os envelopes, contendo a proposta de preços, habilitação e os Documentos de Credenciamento deverão ser protocolados no Setor de Protocolo do Município de Ibiã, situado na Travessa Leoniza Carvalho, nº 20, Centro, Ibiã - SC, CEP 89.652-000, **até às 13h30min do dia 26/09/2022. O início dos trabalhos de abertura dos e julgamento dos conteúdos envelopes na mesma data as 13h45min, na sala de licitações.**

LEIA-SE:

Os envelopes, contendo a proposta de preços, habilitação e os Documentos de Credenciamento deverão ser protocolados no Setor de Protocolo do Município de Ibiã, situado na Travessa Leoniza Carvalho, nº 20, Centro, Ibiã - SC, CEP 89.652-000, **até às 13h30min do dia 06/10/2022. O início dos trabalhos de abertura dos e julgamento dos conteúdos envelopes na mesma data as 13h45min, na sala de licitações.**

Ficam inalteradas as demais cláusulas do Instrumento Convocatório.

A presente retificação será publicada pelos mesmos meios em que se deu a publicação do Edital.

Ibiã, 16 de setembro de 2022

Joares Trevisol

Prefeito Municipal





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 4509-3C5A-7DC7-7C0D

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ JOARES TREVISOL (CPF 894.XXX.XXX-49) em 16/09/2022 08:53:57 (GMT-03:00)
Papel: Assinante
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

- ✓ HENRIQUE GRASSI ROSSATO (CPF 060.XXX.XXX-90) em 16/09/2022 11:05:53 (GMT-03:00)
Papel: Assinante
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://ibiam.1doc.com.br/verificacao/4509-3C5A-7DC7-7C0D>